
 
УКРАЇНА
ДОНЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
20.05.2022                                                                                         № 55 –ОД
	[bookmark: _Hlk105588398][bookmark: _Hlk105588799]Про запобігання загибелі учасників освітнього процесу  та працівників закладів освіти на водних об’єктах Донецької  селищної територіальної громади



          На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.05.2019 № 659, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 червня 2019 р. за № 612/33583, Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 січня 2018 року за № 100/31552, Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 (зі змінами),на виконання вимог Кодексу цивільного захисту України, вказівки ГУ ДСНС України у Харківській області від 11.05.2022 року № 337-ОД, рішення виконавчого комітету Донецької селищної ради від 20.05.2022 року №88 «Про запобігання загибелі людей на водних об’єктах Донецької  селищної територіальної громади» та з метою запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах Донецької селищної  територіальної громади протягом літнього періоду через небезпеку від вибухонебезпечних предметів у зв’язку з проведенням бойових дій на території Донецької селищної територіальної громади, н а к а з у ю:

1. Керівникам закладів освіти Донецької територіальної громади:
[bookmark: n21]1.1. Вжити необхідних заходів  щодо заборонити купання учасників освітнього процесу  та працівників закладів освіти на водних об’єктах, що розташовані на території Донецької селищної територіальної громади через небезпеку від вибухонебезпезпечних предметів у зв’язку з проведенням бойових дій на території Харківської області.
[bookmark: _Hlk105588613]Термін: протягом літніх канікул 2021/2022 н.р.
[bookmark: n22]1.2 Провести  відповідну роз’яснювальну роботу з учасниками освітнього
процесу щодо дотримання правил безпечного перебування біля річок та
водоймищ та взяти під особистий контроль проведення  бесід  для  учнів та вихованців закладів освіти та інструктажів для працівників закладів освіти Донецької територіальної громади. 
Термін: протягом літніх канікул 2021/2022 н.р
1.3 Довести до педагогічних працівників, батьків алгоритм дій у разі
виникнення нещасних випадків з дітьми.

Термін: до 01.06.2022
1.4 Про всі випадки дитячого травматизму з учнями та вихованцями негайно
інформувати відділ освіти Донецької селищної ради за телефонами і письмово, не порушуючи встановлені терміни.

Термін: постійно
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти   оригінал підписано             Тетяна ШЕЛЕСТ
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